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Még nincs értékelve

Mérték   

    
A magyar politika sikerreceptté vált, de mi is tanulhatunk szövetségeseinkt?l.

Üdvrivalgás és tapsvihar fogadta Orbán Viktort vasárnap az észak-olaszországi Pontidában. „Brüsszelt el kell
foglalni: vissza kell venni a bürokratáktól, és vissza kell adni az európai embereknek” – fogalmazott a kormányf?
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Matteo Salvini vendégeként a Liga hagyományos nagygy?lésén, Lombardiában. Nem akármilyen társaság gy?lt
össze a pódiumon Salvini invitálására: a holland és az osztrák Szabadságpárt, a portugál Chega párt, a cseh ANO
és Sobe párt vezet?i er?sítették a csapatot helyben, miközben Jair Bolsonaro volt brazil elnök és Jordan Bardella, a
francia Nemzeti Tömörülés vezet?je videóüzenetet küldött.

Utóbbi köszönetet mondott Orbán Viktornak, amiért a Patrióták az Európai Parlament harmadik legnagyobb
pártcsoportja lett. 

Köszönjük a bátorságát, várjuk Európába, ahol továbbra is együtt védjük közös értékeinket 

 – mondta Bardella. Ha nem a belvárosi liberálisok unikumszagú világából értelmezzük a fejleményeket (vö.: a
netes keres? jóvoltából néha szembesül vele az ember, hogy a Magyar Narancs még létezik, s így tudhatja meg,
hogy Pontidában csupán Putyin rajongói adtak szeánszot egymásnak), akkor saját szemünkkel bizonyosodhatunk
meg róla, hogy

 a harmadik er? máris aktív, eltökélt és közös elvek mentén építkez? szövetséget alkot Európában. Erre utalt
beszédében Orbán Viktor is, kiemelve, hogy az els? lépést az olaszok tették meg a jobbközép kormány
megalakításával, ?ket követte Hollandia, majd Ausztriában, Csehországban is gy?ztek a patrióták, és
megalakították a Patrióták Európáért frakciót. 

A küzdelem végén a patrióták lesznek Európa legnagyobb ereje. Célunk, hogy újra naggyá, gazdaggá és
szabaddá tegyük Európát 

– fejezte ki elszántságát a magyar miniszterelnök, akir?l immár a vak is láthatja, hogy nem csupán Budapesten
világhír?, hiszen a vendéglátó mellett egyértelm?en ? volt a lombardiai nagygy?lés központi szerepl?je.
Orbán Viktor Magyarország és a magyarok üdvözletét vitte el Pontidába. Mint mondta: Salvinit h?sként tarják
számon Magyarországon, mivel megvédte a határokat. S?t Európát is megvédte, és ezért kitüntetést érdemelne,
nem büntet?eljárást (és hat év börtönnel fenyegetést a palermói ügyészség részér?l).

Matteo Salvini pedig így értékelte a patrióta szövetség szerepét: 

„Pontidából indul újra az európai népek Szent Ligája, amely békét akar.” 

 Tehát az orosz–ukrán háború megítélése egyre kevésbé osztja meg az európai jobboldalt, s a béke, a
fegyverszünet lesz a hívó szó, amihez egyre többen sorakoznak fel.

Salvini különleges szerepl?je az európai politikának. Orbán Viktorhoz hasonlóan diákként vált közéleti szerepl?vé,
már húszévesen az akkor Északi Liga névre hallgató, még igen színes, de mégiscsak patrióta er?t képviselte a
milánói közgy?lésben. Megmaradt annak, akinek született: felt?rt ingujjas, lombard vagánynak, akit a botrányok
nem kerültek el, de nagy víziókat követett, és hadat üzent csaknem a teljes hagyományos olasz politikának.

„Szerénység nélkül gondolom, az emberek méltányolják, hogy alapvet?en egy normális ember maradtam. Egy
mindennapi személy, akinek talán rendkívüli az élete, de aki változatlanul a földön jár” 

 – így értékelte a róla szóló, Magyarországon is kiadott portrékötetben saját habitusát Salvini. Habár 2013 óta
elnöke a Ligának, a világ azt követ?en figyelt fel rá, hogy 2018-ban kormányra lépve, miniszterelnök-helyettesként
és belügyminiszterként hadat üzent az illegális migrációnak, és megtiltotta a Soros-féle és más NGO-k
embercsempész hajóinak kikötését.

Sokan emlékezhetnek rá, amikor Bayer Zsolt és a Sajtóklub felhívására 2019-ben több ezer magyar gy?lt össze az
olasz nagykövetség Stefánia úti épülete el?tt, hogy Verdi Szabadságkórusának dallamára büszkén
összekapaszkodva biztosítsa szolidaritásáról a párhuzamosan Rómában zajló, Salvini-párti nagygy?lés ünnepi
sokaságát.

Aztán Matteo Salvini is megtapasztalhatta a hirtelen jött sikert követ? kudarcot: a mindössze másfél évig
funkcionáló technokrata, „szakért?i” Draghi-kormányban vállalt szerepét nem díjazták a patrióta hívek: szavazói az
ellenzékben maradó Giorgia Meloni pártjához csapódtak, és a Liga népszer?sége pillanatok alatt a harmadára
zsugorodott. Ám nem adta fel, s alig két év elteltével ismét az olasz jobboldal legígéretesebb politikusa, akire újra
tömegek kíváncsiak. Most az ügyetlen brüsszeli alkukat köt? Giorgia Meloniból szeretett ki a szeszélyes olasz
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közönség, és megint a Liga lett a nemzetiek kedvence.

Matteo Salvini rendkívül bizakodó. Még belügyminisztersége idején tett fel neki száz kérdést Chiara Giannni
újságíró, s ezek egyikére ezt felelte: 

Úgy hiszem, a következ? európai választások kontinensünk nagy felébredését fogják eredményezni, amir?l a
történelemkönyvek a berlini fal 1989-es ledöntéséhez hasonlóan fognak megemlékezni. 

Közben az ancien régime egyre szánalmasabb. Jellemz?, hogy a nemzeti olajvállalatunk b? támogatásával
megrendezett budapesti nemzetközi könyvfesztivál díszvendégéül idén Jón Kalman Stefánssont, a „neves” izlandi
írót hívták meg, aki a gejzírek párás világából is t?pontosan látja Magyarország, Olaszország vagy éppen
Franciaország helyzetét. „Ha van pokol, Orbán ott fog égni sok ezer évig” – nyilatkozta az író pár napja, az
ágensmédia legnagyobb örömére. Így okoskodott: „A migrációt válságnak vagy problémának nevezzük, holott arról
van szó, hogy milliók kényszerülnek elhagyni az otthonukat. Ellenségként mutogatni rájuk kegyetlenség. Ezt
csinálja az önök miniszterelnöke is. […] Milyen emberek vagyunk, ha nem nyújtunk segít? kezet nekik? Ez a
kontinens elbírja a menekültek áradatát, és ha a hataloméhes politikusok nem keltenének gy?löletet, akkor erre
minden európai magától is rádöbbenne. Semmi másra nincs szükség, csak egy kicsivel több bátorságra és sokkal
nagyobb, melegebb szívre.”

Milyen jól hangzik ez az ösztöndíjak, hotelek, pezsg?k és osztrigák kényelmes világából! Csakhogy a hétköznapi
európai ember tapasztalata épp ellenkez?. 

Nem, nem bírjuk el, hogy kisemmizzenek, megfélemlítsenek és elfoglaljanak bennünket! Emiatt feltartóztathatatlan
a Patrióták Európáért szövetség, s minden megosztási kísérlet ellenére ezért csatlakoznak hozzá olyan fajsúlyos
er?k, mint Franciaország és Ausztria legnépszer?bb pártjai vagy éppen Salvini Ligája. 

Orbán Viktort a szövetségesei – s?t fanyalogva, de a f?sodratú média is – az új európai er? összekovácsolójaként
emlegeti. A magyar patrióta politika valódi sikerreceptté vált. A nagy nemzetközi diadalmenet árnyékában a
kormány tágabban vett táborában mégis egyre többször érezni elbizonytalanodást, aminek az oka – nem akarok
rögeszméssé válni, de e téren muszáj a sok így gondolkodó polgár véleményére hallgatni – a közösségünk
szervezésének elridegülése, a vezet?k részér?l sokszor talán félreértelmezett profizmus és az öncélú lojalitás.
Pedig az európai sikernek itthon is önbizalmat és összefogást kell hoznia a kormánypárti táborban! Orbán Viktor
bátor és világszerte idézett szavainak a kormányzás és a politika második-harmadik vonalának tetteib?l is vissza
kell köszönnie. Ha 2026-ban újra diadalra törünk, ez az ellentmondás nem feszítheti tovább a táborunkat.

Itt érdemes visszaidézni Matteo Salvini fent említett életútinterjújának egy válaszát, amit arra kérdésre adott, hogy
mi a Liga ereje: 

Korábbi aktivistaként, mai elnökként csak egy dologban vagyok biztos: a Liga erejét azok az emberek jelentik, akik
mindennap kinyitják a helyi irodákat, megszervezik az ünnepségeket, a valódi és digitális térben részt vesznek a
vitákban. Szabad n?k és férfiak nagyszer? közössége. 

Tudtuk és ma is tudjuk mi ezt!

Huth Gergely - www.magyarnemzet.hu 
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